EClerk-Eco-3TL-GSM-0-2R-HP

Cnucok komaHO 01151 3anpoca meKywux

3HavyeHul
MapameTp Iﬁ%MSIIC/Iﬂéa
banaHc BREQ=?
Bce napameTpel ALL=?
MuHumanbHbIA 6anaHc BMIN="?
BblkntoyeHne nepmogmu. PERON=?
oTnpaekn SMS coobLleHui
Mepuog mexay SMS B PERM="?
MUHYTax
Mepuoa mexagy SMS B PERH=?
yacax
TEL1=?
TenedoH nonydatena SMS| _:
TEL5=?
MapaMeTpbl TPEBOXHbIX
SMS pna patyuka
TemnepaTtypsbl 1:
- UM TINAME="?
- BEPXHUIA NOPOT; T1HI=?
- HXKHWIA MOpOT; T1LO="?
- 30Ha HEYYBCTBUTENb- T1HYST=?
HOCTU;
- KOM-BO COOBLLEHNI B T1MSGDAY=?

CYTKMW.

Y3HaTb TekyllMe napameTpbl HacTpoek Ans
OCTamnbHbIX OATYMKOB TEMMepaTypbl MOXHO
aHanormyHo gatymky 1, u1ameHus T1 Ha HOMep

3anpalumBaemMoro gat4mka.

MapameTpbl penet:
- TEKYLLMIA peXMM paboTbl;

- BEPXHUI NMOPOT;
- HUXKHUIA NOpPOT;

- HOMep [aT4ymKa Temnepa-
TYpbl.

3anpoc TekyLnx NnapameTpoB pene 2 npo-
N3BOAMTCS aHanorn4Ho pene 1, B Haume-
HOBaHUKN KoMaHabl R1 nameHntb Ha R2.

R1MOD="?

R1HI=?

R1LO=?

R1PAR=?

dopmar SMS coobueHnin

LONGMSG="?

00O HMK «P3NCUB»
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EClerk-Eco-3TL-GSM-0-2R-HP

Cnucok komaHO 9Onsi Hacmpoliku Yyepe3 SMS

KomaHpa
no SMS
MapameTtp (pacwupeHve
KOMaHAbl)
MuHMManbHbIN 6anaHc BMIN=
(0...999)
BknoueHue nepuoany. PERON=
otnpaBkn SMS coobLueHnn  (1-Bkn/0-BbIK)
Mepuog mexagy SMS B PERM=
MUHYyTax (1...60)
Mepuog mexay SMS B PERH=
Yyacax (0...24)
TEL1=+7...
TenecdoH nonyyartens SMS :
TEL5=

(makc 32 umndpbl)

MapameTpbl TPEBOXHbIX
SMS gna patyuka
Temnepatypbl 1:

- UM

- BEPXHUI NOpor;
- HWXKHUWIA NOpPOT;
- 30Ha HEYYBCTBUTENMb-

HOCTU;
- KOM-BO COOOLLEHUI B

TINAME=
(makc. 10 cumB.)

T1HI=
(-55.0...+155.0)

T1LO=
(-55.0...+155.0)

T1HYST=
(1.0...10.0)

CYTKMW.

YCTaHOBUTL TeKyLMe napaMeTpbl HAcTpOeK
AN ocTanbHbIX OAaTYMKOB TemnepaTtypbl
MOXHO aHanoruyHo gatuuky 1, namenus T1
Ha HOMep HacTpaMBaeMoro gaTyumka.

TIMSGDAY=
(0...100)

MapameTpbl pene1:
- pexum paboThl;

- BEPXHMI Nopor;
- HWKHUI NOpOT;

- HOMep AaTtyuka Temnepa-
Typbl.

R1MOD=
(0-pene BbIKT;
1- pene Bk,
2-HarpeBarTerb;
3-XonoannbHUK,;
4-curHanma.
TemnepaTtypbl;
5-curHanms.
NPOTEYKN)

R1HI=
(-55.0...+155.0)

R1LO=
(-55.0...+155.0)

HacTtpovika napameTpoB pene 2 npon3eo-
ANTCS aHanoruyHo perne 1, B HaMMeHoBa-
HUM KOMaHabl R1 nameHnTb Ha R2.

R1PAR=
(1-3)

LONGMSG=
®opmat SMS coobLeHN | (1-nonHbIin/

0- kpaTkuin)
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